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Шановні батьки,

Різдвяна:
Ми раді, що цього року вперше можемо провести нашу Різдвяну виставу вз Різдва 2019.
Воно відбудеться у понеділок, 19 грудня, о 19:00. Усі класи наполегливо готуються, і ми з
нетерпінням чекаємо на вас усіх 19 числа.

Збір коштів на Св. Вінсента де Поля:
протягом останніх років ми, як шкільна спільнота, збирали значну суму грошей кожного
Різдва для нашого місцевого Св. Вінсента де Поля. Цього року ми сподіваємося зробити те
ж саме двома способами.
По-перше, наша студентська рада запропонувала, щоб учні носили різдвяні джемпери з
понеділка, 12 грудня, аж до канікул (якщо ви бажаєте) і сплачували за це невелику
пожертву Святому Вінсенту де Полю.

Перед різдвяними канікулами ми також збираємося показати всім класам пантоміму Helix
2022, Гензель і Гретель. Дітям це не потрібно платити. Натомість, якщо ви бажаєте, вони
можуть принести грошову пожертву, яку також передадуть Св. Вінсенту де Полю перед
Різдвом. Минулого року це спрацювало дуже добре, і я знаю, що пантоміма сподобалася
всім класам.
Кожен вчитель розробить власну постановку для показу пантоміми, і вони повідомлять вам
про це через Class Dojo.

Різдвяні канікули:
нагадуємо, що школа закриється на різдвяні канікули в середу, 21 грудня о 12:30. Ми знову
відкриваємось у четвер, 5 січня.
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Домашнє завдання:
Цей тиждень буде останнім перед Різдвом. З вересня всі класи так старанно працювали,
що я вважаю справедливим винагороджувати їх таким чином. Я був дуже вражений тим,
що я побачив і почув у всіх класах цього семестру. Понад усе незліченна кількість
прикладів дружби та доброти на виставці робить мене подвійно впевненим, що учні
заслуговують на це. Сподіваюся, це дасть усім вам можливість ще трохи насолоджуватися
перед Різдвом.

Реєстрація на 2023/24:
Процес реєстрації на 2023/24 починається 5 січня і завершиться 24 лютого. Форми заявки
на вступ можна буде отримати в офісі або завантажити з нашого веб-сайту в січні. Наша
політика прийому та повідомлення про прийом також розміщені на нашому веб-сайті.
Якщо ви знаєте нові сім’ї у вашому районі, передайте їм цю інформацію.

Нова будівля класу ASD:
як ви знаєте, цього року ми відкрили спеціальний клас ASD, Cairdeas 3. Протягом літа були
проведені будівельні роботи для створення тимчасової класної кімнати та сенсорної
кімнати в нашому існуючому кабінеті лікаря загальної практики. На початку вересня ми
отримали згоду Департаменту освіти розпочати процес призначення архітекторів для
постійного будівництва. Ця нова будівля складатиметься з бази класів ASD та інших
пов’язаних кімнат, а також центрального простору для діяльності. Після будівництва
Cairdeas 3 буде перенесено в нову будівлю, а наша кімната загальної практики
повернеться до свого початкового використання. Ми сподіваємося, що офіційно
призначимо наших архітекторів протягом наступних двох тижнів.

Підтримуйте зв’язок:
спілкування між школою та домом дуже важливе. Найкращий спосіб підтримувати зв’язок
через Class Dojo. Вчителі надсилають повідомлення та публікують історії зі своїх класів.
Це повинно дати вам гарне уявлення про деякі заходи, які відбуваються в кожному класі.
Батьки також можуть надсилати повідомлення вчителям. Якщо комусь знадобиться
повторно підключитися до програми або потребує будь-якої підтримки для доступу до неї,
вчителі з радістю допоможуть.
Також стежте за нашим веб-сайтом www.geashillns.ie і слідкуйте за нами в Twitter
@GeashillNS.

Батьківські збори
Я хотів би подякувати всім вам за таку конструктивну участь у нещодавніх батьківських
зборах. Було приємно бачити вас знову в будівлі школи. Як завжди, якщо вам потрібно
щось обговорити протягом решти навчального року, зв’яжіться з класним керівником або зі
мною, і ми домовимось про зустріч.

З повагою,
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Мікеал Хайленд


